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Vitaj v materskej škole SLNIEČKO – pokračovanie 
 

- Druhá trieda Mravčekov má 21 detí a vítajú ich tam pani učiteľka Evka Janičíková a nová pani 
učiteľka Bc. Henrieta Gabrišková, ktoré vytvárajú tvorivé a podnetné prostredie  pre detskú zvedavosť.  

- Tretia trieda Včielok má 20 detí. V tejto triede pripravujú deti do školy  pani učiteľky Janka Hanusová 
a Mgr. Katka Galbavá, ktoré kladú dôraz na rozvoj schopností a zdravé sebavedomie detí. 

Áno, začiatky boli veru rozpačité u mnohých nových detí, no 
postupom času pod dohľadom svojich „druhých mám“ zistili, 
že v tej škôlke je predsa len super. Privítali sme nových 
škôlkarov, ktorí sa začlenili do kolektívu vďaka adaptačným 
aktivitám, spoločným piesňam a hrám v úzkom okruhu 
kamarátov. 
V tomto školskom roku sa naša materská škola zameriava na 
podporu zdravého životného štýlu, rozvoj prosociálneho 
správania, osobnostných hodnôt dieťaťa a udržiavania 
a zachovania ľudových zvykov a tradícií. 
Pedagogický  kolektív pripravuje rôznorodé aktivity 
podporujúce rozvoj reči, kreativity či motorických schopností. 
Deti sa zapájajú do výtvarných, hudobno-pohybových činností, 
environmentálnych projektov či praktických ukážok zo sveta 
remesiel. 
V jesenných mesiacoch deti spoznávali prírodu formou 
vychádzok, tvorivých dielní a jednoduchých experimentov. 
V triedach vznikali krásne výtvarné práce z prírodnín, ktoré 
zdobili priestory školy.  Súčasťou jesenných aktivít boli aj 
„Kapustové slávnosti“, počas ktorých deti nielen spoznávali 
tradičné spracovanie kapusty, ale sa aj aktívne zapájali do 
príprav a spoločne s rodičmi strúhali, krájali a tlačili kapustu. 

Táto udalosť priniesla deťom veľa zážitkov a pripomenula im význam tradícií a jesenných zvykov.  Deti sa počas 
jesenných mesiacov zúčastnili aj plaveckého výcviku, kde si osvojovali základné pohyby vo vode a hravou formou 
si rozvíjali svoje motorické schopnosti. Pre mnohé z nich to bola prvá skúsenosť s pravidelným plávaním  a všetky 
ju zvládli s veľkou odvahou a úsmevom. 
Radosť určite urobili aj našim najstarším občanom, ktorým boli prostredníctvom krátkeho programu poďakovať za 
lásku a starostlivosť. Neobišli sme ani novonarodených občiankov, ktorých každý rok vítame v našej obci piesňami 
a básničkami. 
Ako každý rok aj tentokrát zavítal do našej MŠ Mikuláš so svojím pomocníkom. Krásnu predvianočnú náladu na 
besiedke sme si spoločne s deťmi vytvorili tančekmi, básňami, spevom, zvykmi a tradíciami, ktoré sa viažu k týmto 
sviatkom. Rodičia a všetci prítomní odmenili deti veľkým potleskom.  Aby nič nechýbalo na štedrovečernom stole, 

deti si vyhrnuli rukávy a dali sa do pečenia medovníkov 
v cukrárni, do ktorej nás pozvala p. Butková a spoločne sme 
pripravili voňavé a chutné medovníčky.   
K zvykom a tradíciám pred vianočnými sviatkami patrí pečenie 
vianočných oplátok, ktoré si deti vyskúšali upiecť v MŠ pod 
vedením M. Rašovcovej. A popri tom  sa deti dozvedeli, ako sa 
ľudia kedysi pripravovali na vianočné sviatky, spievali sme si 
koledy a vianočné vinše. 
Dôležitou súčasťou vzdelávania je aj spolupráca s rodičmi 
a komunitou. Spoločné podujatia ako sú besiedky, tvorivé 
popoludnia či športové dni, posilňujú vzťahy a vytvárajú 
príjemnú rodinnú atmosféru. 
Našou snahou je, aby každé dieťa v materskej škole prežilo dni 
plné radosti, bezpečia a objavovania. Veríme, že základy, ktoré 
si od nás odnesie, mu pomôžu s istotou vykročiť na svoju 
ďalšiu vzdelávaciu cestu. Lebo deti nás učia vidieť svet tak, ako 
sa naň sami zabúdame pozerať – s radosťou, zvedavosťou 
a otvoreným srdcom.                                                  
                                                                                                         
Za kolektív MŠ Slniečko Bc. Henrieta Gabrišková 

Kapustové slávnosti 
 

Plavecký výcvik predškoláci 


